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Do wszystkich Oferentów

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Dostawa fabrycznie nowego ciągnika w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu dla Zakładu Gospodarki Komunalnej w Pietrowicach Wielkich” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącym treści SIWZ Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Pietrowicach Wielkich działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 119, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pt. „Dostawa fabrycznie nowego ciągnika w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu dla Zakładu Gospodarki Komunalnej w Pietrowicach Wielkich”.
PYTANIE I
Czy Zamawiający zgodzi się na zapłatę wraz z ostatnią ratą czynszową depozytu gwarancyjnego? Wpłata z ostatnim czynszem depozytu, czyli wartości netto wykupu jest jednoznaczna z chęcią wykupu sprzętu z leasingu. Zostanie on zatem pobrany jako zabezpieczenie ceny wykupu i na koniec umowy stanie się ceną wykupu lub zostanie zwrócony Zamawiającemu w przypadku niezrealizowania prawa do wykupu. Czy Zamawiający zgadza się na powyższe rozwiązanie? 
ODPOWIEDŹ  I

Zamawiający akceptuje powyższe rozwiązanie w na zasadzie wyboru przez Wykonawcę w świetle zapisów Roz. IV pkt 1, pakt i) i j) SIWZ,

PYTANIE II

Zamawiający w rozdz. IV pkt 11a) SIWZ przewidział, że Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. Ze względu, na fakt iż umowa leasingu zawarta zostanie jako umowa w celu realizacji zamówienia nie możemy spełnić tego zapisu. Zgodnie z art. 709 8 § 4 Zamawiający ma prawo żądać od Wykonawcy odstąpienia od umowy ze zbywcą z powodu wad rzeczy, jeżeli uprawnienie finansującego do odstąpienia wynika z przepisów prawa lub umowy ze zbywcą. Bez zgłoszenia żądania przez korzystającego finansujący nie może odstąpić od umowy ze zbywcą z powodu wad rzeczy.  Jednocześnie informujemy, że jeśli dostarczony przez Dostawcę sprzęt będzie nie zgodny z SIWZ wówczas Zamawiający ma prawo żądać kar umownych za opóźnienie w dostawie, oraz pozostałych kar umownych, co jest sankcją dotkliwszą od samego odstąpienia od umowy. Z tego powodu proszę o wykreślenie wskazanego zapisu z SIWZ.
ODPOWIEDŹ  II
Zamawiający w rozdz. IV pkt 11 a) SIWZ umieścił zapis w formie kary umownej, oferent w swoim zapytaniu użył zwrotu „…oraz pozostałych kar umownych…”. Zamawiający będzie żądał kary umownej w wysokości 10 % wartości brutto umowy po wyczerpaniu wszelkich możliwości prawnych, które przytacza oferent w swoim zapytaniu. 
PYTANIE III

Prosimy o potwierdzenie wartości WIBOR, jaką należy przyjąć do sporządzenia oferty zgodnie  z Rozdziałem III pkt 3 – 4,73%?
ODPOWIEDŹ  III

Zgodnie z zapisami SIWZ Roz. II pkt 3 do obliczenia ceny oferty należy przyjąć średni WIBOR 1M za okres 01.11.- 30.11.2011. Zamawiający potwierdza, iż WIBOR 1M za listopad wynosi 4,73%.
PYTANIE IV
W związku z treścią zapisu Rozdziału III pkt 7 SIWZ prosimy o stosowną korektę zapisu Rozdział IV pkt 4 SIWZ – „Zamawiający poniesie koszty podatku od środków transportu na podstawie refakturowania lub faktury VAT”.
ODPOWIEDŹ  IV
Zdaniem Zamawiającego zapis Roz. III pkt 7 SIWZ nie wymaga zmiany gdyż jego treść pokrywa się z sugestiami oferenta.

 PYTANIE V

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający akceptuje fakt, iż w przypadku przenoszenia kosztów z tytułu podatku od środków transportu na podstawie wystawionych faktur VAT, przez cały okres trwania umowy leasingu zastosowanie będzie miała aktualnie obowiązująca stawka podatku VAT właściwa dla usługi leasingu, czyli na dzień sporządzenia oferty jest to stawka 23%?     
ODPOWIEDŹ  V
Zamawiający akceptuje powyższy zapis.

PYTANIE VI
       Czy Zamawiający wymaga wliczenia w cenę oferty kosztów rejestracji przedmiotu zamówienia? Jeśli tak, prosimy o stosowną modyfikację Załącznika nr 2 do SIWZ – Formularz ofertowy: rubryka – koszt rejestracji.

ODPOWIEDŹ  VI

Zamawiający nie wymaga wliczenia w cenę oferty kosztów rejestracji ciągnika

PYTANIE VII
Czy Zmawiający akceptuje konieczność uregulowania opłaty wstępnej (w wysokości 10%) w terminie 14 dni od daty zawarcia umowy leasingu?
ODPOWIEDŹ  VII

        Zamawiający akceptuje powyższy zapis jako uzupełnienie do Roz. IV, pkt 1, pakt h)
PYTANIE VIII

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów Rozdział IV pkt 12 – biorąc pod uwagę dążenie Stron do rozpatrywania ewentualnych sporów w drodze negocjacji prosimy o modyfikację zapisu, iż w przypadku braku rezultatu negocjacji spory będą rozstrzygane przez właściwy Sąd wg siedziby Powoda.

ODPOWIEDŹ  VIII

Zamawiający nie akceptuje zmiany zapisów Roz. IV pkt 12
PYTANIE IX
Czy w przypadku ubezpieczenia pojazdu w ramach pakietu Zamawiającego, Zamawiający akceptuje konieczność:

a) Ubezpieczenia pojazdu w akceptowalnym przez Wykonawcę zakładzie ubezpieczeń ;

b) Dostarczenia potwierdzenia zawarcia ubezpieczenia wraz z dowodem opłacenia składki jednorazowo najpóźniej w dacie rejestracji pojazdu

c) W kolejnych latach trwania umowy nie później niż w terminie 10 dni przed terminem wygaśnięcia polisy dostarczenie potwierdzenia jej wznowienia wraz z dowodem opłacenia składki.
ODPOWIEDŹ  IX

Zamawiający akceptuje zapis pkt b) i c). Nie akceptuje zapisu a)

PYTANIE X

Prosimy o modyfikacje zapisów Rozdział IV pkt 11b) zgodnie z poniższym:

11b); 

-  W przypadku nieterminowego regulowania opłat leasingowych Wykonawca uprawniony jest do naliczenia Zamawiającemu ustawowych odsetek za zwłokę;

- W konsekwencji rozwiązania umowy leasingu z przyczyn lezących po stronie Zamawiającego, Zamawiający ma obowiązek zapłacić wszystkie należności Wykonawcy, jakie stały się wymagalne do dnia rozwiązania umowy leasingu, a ponadto Wykonawca może żądać od Zamawiającego zapłaty poniesionych kosztów i wydatków związanych z rozwiązaniem umowy.
ODPOWIEDŹ  X

Uzupełnia się Roz. IV pkt 11 c SIWZ o zapis w brzmieniu jak wyżej.  
PYTANIE XI

W trakcie realizacji umowy leasingu mogą powstać opłaty związane z usługami realizowanymi na rzecz Zamawiającego i na jego wniosek – (np. aneks do umowy – zmiana harmonogramu spłat, opinia o Zamawiającym itp.) lub z jego winy – np.: monity w przypadku zaległości. Ze względu na ich przyszły i warunkowy charakter powstania ww. kosztów nie można ująć i wskazać na dzień sporządzenia oferty. Czy w związku z powyższym Zamawiający akceptuje fakt, iż w przypadku zaistnienia zdarzeń wyszczególnionych w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej integralną część umowy leasingu, Wykonawca obciąży Zamawiającego opłatą dodatkową w wysokości wskazanej w poniższej Tabeli. Czy Zamawiający akceptuje fakt, iż, Koszty te nie zostaną ujęte w cenie oferty

ODPOWIEDŹ  XI

Według zapisu Roz. IV, pkt 1, ppkt l) Zamawiający zaakceptuje warunki, które będą uregulowane w wewnętrznym regulaminie Leasingodawcy oraz postanowień kodeksu cywilnego.
PYTANIE XII
Czy Zamawiający dopuszcza zmiany zawartej umowy w stosunku do złożonej oferty w postępowaniu w poniższych przypadkach:

a) Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia określonego w umowie leasingu z powodu ustawowej zmiany stawki podatku VAT bez konieczności zmiany treści umowy leasingu. W takim przypadku wynagrodzenie należne Finansującemu uleganie automatycznej waloryzacji odpowiednio o kwotę podatku VAT wynikającą ze stawki tego podatku obowiązującą w chwili powstania obowiązku podatkowego
b) Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia określonego w umowie leasingu z powodu zmiany aktualnej stawki WIBOR – zgodnie z mechanizmem korekty części odsetkowej określonego w umowie leasingu 

c) Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia określonego w umowie leasingu z powodu zaistnienia zdarzeń określonych w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej integralną cześć umowy leasingu

ODPOWIEDŹ  XII

Odpowiedź na pytanie reguluje Roz. IV, pkt k SIWZ, odpowiedź na pytanie V, XI, SEKCJA IV, pkt 3 ogłoszenia o przetargu.

PYTANIE XIII

Czy Zamawiający akceptuje wystawienie weksla własnego in blanco (wraz z deklaracją wekslową) jako prawnego zabezpieczenia wykonania umowy leasingu?

ODPOWIEDŹ  XIII

 Zamawiający akceptuje wystawienie weksla własnego in blanco (wraz z deklaracją wekslową) jako prawnego zabezpieczenia wykonania umowy leasingu.

PYTANIE XIV

Czy Zamawiający akceptuje zawarcie umowy leasingu na wzorcu Wykonawcy z uwzględnieniem zapisów Rozdział IV SIWZ?

ODPOWIEDŹ  XIV

 Zamawiający akceptuje zawarcie umowy leasingu na wzorcu Wykonawcy z uwzględnieniem zapisów Rozdział IV SIWZ.

PYTANIE XV

Ze względu na złożone zapytania prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 23 grudnia 2011. do g. 12,00

ODPOWIEDŹ  XV

 Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 22 grudnia 2011. do g. 11,00 (BZP nr 428278-2011)
.

Sporządzając ofertę przetargową proszę wziąć powyższe wyjaśnienie pod uwagę.
W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.
	

	

	


